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Lietuvos nacionalinės triatlono rinktinės varžybinės aprangos įsigijimo tvarka
Lietuvos triatlono suaugusiųjų, jaunimo, jaunučių rinktinių nariai nacionalinę varžybinę aprangą gauna nemokamai.

Lietuvos rinktinių narių ir kandidatų sąrašus tvirtina Lietuvos Triatlono Federacijos Vykdomasis Komitetas (LTF VK), iki einamųjų metų gegužės 15 d.
Visi norintys įsigyti Lietuvos nacionalinę varžybų aprangą, turi turėti galiojančią Lietuvos Triatlono Federacijos licenciją. Aprangos kaina 200 Eur.
Nacionalinę Lietuvos triatlono aprangą Lietuvos triatlono federacija kiekvienais metais derina su tarptautine triatlono sąjunga (ITU) iki metų kovo 30 d. Aprangos pavyzdžiai skelbiami  LTF internetinėje svetainėje www.triatlonas.lt ( dokumentai ( Lietuvos nacionalinės triatlono rinktinės varžybinės aprangos įsigijimo tvarka.

Lietuvos triatlono federacija pasilieka teisę paruošti treniruočių ir paradinę aprangas, kurių įsigijimo tvarka skelbiama papildomai.
Lietuvos rinktinės apranga privaloma tik LTF kalendoriaus tarptautiniams startams. Lietuvos čempionatuose siūloma dėvėti savo, arba atstovaujamo klubo aprangą.

