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Lietuvos triatlono bendruomenei
PAAIŠKINIMAS
Š. m. liepos 12-16 d., Panevėžyje, Lietuvos triatlono federacija organizavo Europos jaunių triatlono čempionatą – festivalį. Jo metu vyko Atviras Lietuvos akvatlono čempionatas ir Atviras Lietuvos triatlono čempionatas kartu su Baltijos taurės 2017 įskaita. Viena diena buvo skirta seminarams, kurių metu jauni sportininkai supažindinti su dopingo poveikiu sportiniams rezultatams bei garbingos kovos svarba.

Organizatoriai gavo labai gerą varžybų organizavimo ir parinktos trasos įvertinimą bei Europos triatlono sąjungos prezidento Renato Bertrandi padėką už triatlono sporto šakos populiarinimą.

Liepos 16 d., vykdant Atviro Lietuvos triatlono čempionato varžybas, dėl teisėjų, kurie rodė lyderiaujančio sportininko pravažiuotus ratus, galimos klaidos, varžybose lyderiaujantis sportininkas Alberto Casillas Garsia baigė dviračio rungtį įveikęs 13 ratų, vietoj numatytų 14 ratų. Ši teisėjų klaida paaiškėjo tik sportininkui įveikus bėgimo trasą (9,6 km). Taip pat anksčiau nei numatyta distancijoje, dviračio rungtį baigė dar keli pirmaujančiose pozicijose buvę sportininkai.

Buvo peržiūrėti elektroninės teisėjavimo sistemos sportininkų rezultatai, įveiktos dviračių rungties vidutinis rato laikas, bei teisėjų raštiškai fiksuoti lyderio įveikti dviračių distancijos ratai. Situacijai išsiaiškinti ir priimti spendimo dėl,  kaip  manoma, žmogiškos teisėjų klaidos, kuri privertė suklysti sportininkus, buvos sukviesti visi varžybose teisėjavę teisėjai ir sportininkų atstovai. Atsižvelgiant į sportininkų  (2-ių iš 3-jų) nuomonę ir teisėjų peržiūrėtus rezultatus, buvo priimtas sprendimas diskvalifikuoti visus sportininkus, kurie ne pilnai įveikė distanciją.

Varžybų organizatorių vardu, Lietuvos triatlono federacijos prezidentas Dainius Kopūstas prisiima asmeninę atsakomybę dėl ne pilnai užtikrintos teisėjavimo kokybės ir atsiprašo sportininkų bei sporto mėgėjų.

Apgailestaujame, kad ši nemaloni situacija turėjo įtakos skelbiant rezultatus, bei nuvylė lyderiavusius sportininkus.

Ateityje dėsime visas pastangas užtikrinti  kokybiškesnį teisėjavimą, atsižvelgiant į triatlono sporto šakos varžybų organizavimo taisykles bei naudojantis galimomis technologijomis.
